
Південні перлини України: Асканія-Нова та Бирючий острів 
 

3 дні – 3800 гривень 
 

Київ – Херсон – Асканія Нова – Арабатська стрілка – Бірючий острів – Озеро Сиваш – Олешківські піски – 
Херсон – Київ 

 
У вартість входить 
Транспортне обслуговування; 
Медична страховка; 
Проживання в пансіонаті «Київська Русь»; двомісні/тримісні 
номери зі зручностями і з кондиціонерами 
Сніданки і вечері в пансіонаті; по дві страви та салат і на 
сніданок, і на вечерю 
Екскурсійний супровід, вхідні квитки та фотосафарі в Асканії- 
Новій 

У вартість не входить 
Факультативні програми; швидкісним катером на Бирючий 
острів + машиною по острову (орієнтовна вартість близько 390 
грн, ціна залежить від кількості учасників і зміни вартості 
пального або оренди катера) 
Обіди; 
Доплата за одномісне розміщення; 360 грн за тур 
Особисті витрати; 
Залізничні квитки. 

 
День 1 Київ - Херсон - Асканія-Нова - Арабатська стрілка 

Прибуття в Херсон поїздом. Коротка оглядова екскурсія по місту. 
Трансфер в Асканію-Нову. Екскурсія маршрутом зоологічного парку «Новою асканійською стежкою». 
Трансфер на Арабатську стрілку. Поселення в пансіонаті “Київська Русь”, неподалік від моря. 

 

День 2 Арабатська стрілка - Бирючий острів - озеро Сиваш 

Факультативна подорож катером на Бірючий острів (Азово-Сиваський національний парк); екскурсія на 
відкритій машині по острову, вздовж пасовищ копитних. Фотосафарі. Пляж “а-ля Багами”. 
Екскурсія по Арабатській стрілці. Соляні розробки Сивашу. Вільний час, відпочинок на морі. 

 

День 3 Асканія-Нова - Олешківські піски - Херсон – Київ 
Трансфер в Асканію-Нову. Фотозупинка «Заповідний степ». Екскурсія “Ретро-фотосафарі в автомобілі”. 
Трансфер до Раденська. Екскурсія по Національному природному парку “Олешківські піски”. Трансфер до 
Херсону. Від’їзд до Києва поїздом №102 о 19:50. 
 

Додаткова інформація: 

*Вартість факультативних екскурсій може змінюватись, залежно від кількості осіб, що замовляють екскурсію 
у всій групі. 
За умов штормової погоди виїзд катером на Бірючий острів може бути замінено на водну екскурсію по озеру 
Сиваш з фотографування птахів. Також адміністрація парку має право обмежувати доступ у випадку 
оголошення карантину. 
Організатори туру залишають за собою право змінювати порядок і графік екскурсій, або замінювати їх на 
рівноцінні. Вартість факультативних екскурсій може змінюватись, залежно від вартості пального та кількості 
учасників в групі. 
**Екскурсія «ретро-фотосафарі» може бути відмінена адміністрацією заповідника у пожежонебезпечний 
період, або ж у випадку дощової погоди. В такому випадку буде організовано пішохідну екскурсію по 
дендропарку (велике кільце) та відвідування музею. 

 

Залізничні квитки ви можете придбати самостійно, або ж замовити їх викуп в касах організаторами 
подорожі – ми подаємо заявку на груповий квиток і їдемо всі разом в одному вагоні. Орієнтовна вартість 
комплекту квитків (купейні, туди й назад) – від 950 грн. 
 
Пансіонат «Київська Русь» розташований на Арабатській стрілці за 12 км від Генічеська Херсонської 
області на березі теплого Азовського моря. 
На території пансіонату є їдальня. Майстерні кухарі порадують вас різними кулінарними цікавинками, 
зокрема стравами азовської рибної кухні, які не залишать байдужим жодного гурмана. 
До пляжу Вам також не доведеться довго йти пішки, оскільки до нього всього 300-400 метрів. Недалеко 
знаходиться водолікарня і солоне озеро Сиваш, води якого за своїми цілющими властивостями не 
поступаються знаменитим джерелам світових здравниць. Недалеко від гостьового будинку є цілюще йодове 
джерело. 
 
Готелі та ціни: 
Вартість базової програми: 
3800* грн з особи – при двомісному поселенні в номерах пансіонату 
3650* грн з особи – при тримісному поселенні в номерах пансіонату 
4100* грн з особи – при одномісному поселенні в номерах пансіонату 
При поселенні в новому корпусі (великі просторі номери-студії, 2020 р.) вартість базової програми: 
4100* грн з особи – при двомісному поселенні 
3900* грн з особи – при тримісному поселенні 
3750* грн з особи – при чотиримісному поселенні 
 


